CONSORCIO PARA LA CONSTRUCCIÓN, EQUIPAMIENTO

 Y EXPLOTACIÓN DEL LABORATORIO DE LUZ DE SINCROTRÓN
Comisión Ejecutiva núm. 37, de 04.10.13   

Punto número 8   
ACUERDO POR EL QUE SE ACTUALIZAN LAS TARIFAS POR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE SOPORTE CIENTÍFICO
La Comisión Ejecutiva, en su sesión número 25, celebrada el 14 de diciembre de 2009, aprobó una serie de tarifas por distintos servicios a prestar por parte del Consorcio. Entre otras, fijó el importe por el uso en el ámbito privado de las líneas de luz.
Posteriormente, la Comisión Ejecutiva, en su sesión núm. 35, celebrada el pasado 25 de febrero, estableció unas nuevas tarifas por la prestación del servicio de soporte científico durante el tiempo en que se realiza una observación y por el análisis de los datos resultado de la observación. 
En este tiempo, se ha constatado que la prestación de este soporte científico requiere, en algunas ocasiones, de personal científico de alta especialización, con lo que resulta necesario establecer dos tipos de tarifas en función de la especialización del personal que deba intervenir en los trabajos de soporte científico.
Por lo tanto, se propone establecer dos tarifas, una de carácter general en la que el personal implicado es el personal científico con que está dotada la plantilla y la otra, en que el soporte científico se presta por personal altamente  especializado.
En el primer caso, la fijación de la tarifa se establece dividiendo la masa salarial del personal de la División de Experimentos por el número de personas destinadas en dicha División y por el número de horas laborales del año.
Este último resultado se incrementará en un 20%, 35% o 50%, según el soporte científico se preste en horas diurnas de lunes a viernes, en  horas diurnas en sábados y festivos o nocturnas de lunes a viernes o en horas nocturnas en sábados o festivos respectivamente, incrementándose, finalmente, 

el último importe resultante en un 13% en concepto de gastos generales

Comissió Executiva núm. 37, de 04.10.13  

Punt número 8  
ACORD PEL QUAL S’ACTUALITZEN LES TARIFES PER LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE SUPORT CIENTÍFIC
La Comissió Executiva, en la seva sessió número 25, celebrada el 14 de desembre de 2009, va aprovar una sèrie de tarifes per distints serveis a prestar per part del Consorci. Entre d’altres va fixar l’import per l’ús en l’àmbit privat de les línies de llum.

Posteriorment, la Comissin Executiva, a la seva sessió núm. 35, celebrada el passat 25 de febrer, va establir unes noves tarifes per la prestació del servei de suport científic durant el temps en que es realitza una observació i per l’anàlisi de les dades resultat de l’observació. 

En aquest temps, s’ha constatat que la prestació d’aquest suport científic requereix, en algunes ocasions, de personal científic d’alta especialització, amb el que resulta necessari establir dos tipus de tarifes en funció de l’especialització del personal que haurà d’intervenir en els treballs de suport científic.

Per tant, es proposa establir dues tarifes, una de caràcter general en la que el personal implicat és el personal científic amb que està dotada la plantilla i l’altre, en que el suport científic es presta per personal altament  especialitzat.

En el primer cas, la fixació de la tarifa s’estableix dividint la massa salarial del personal de la Divisió d’Experiments pel número de persones destinades a la dita Divisió i pel número d’hores laborals de l’any.

Aquest últim resultat s’incrementarà en un 20%, 35% o 50%, segons el suport científic es presti en hores diürnes de dilluns a divendres, en  hores diürnes en dissabtes i festius o nocturnes de dilluns a divendres o en hores nocturnes en dissabtes o festius respectivament, incrementant-se, finalment, l’últim import resultant en un 13% en concepte de despeses generals
En el caso de que el servicio se preste por personal altamente especializado, en el caso de la masa salarial se tendrán en cuenta únicamente las retribuciones de los jefes de división, sección, responsables de línea y similares, aplicándose a continuación las mismas reglas y los mismos porcentajes que en el caso descrito anteriormente.

Por todo ello,

SE ACUERDA:

Primero

Fijar las siguientes tarifas por la prestación del servicio de soporte científico en el uso privado de las líneas de luz:

Soporte científico. 35,21 €/hora

Soporte científico altamente especializado. 45,56 €/hora

Aquellos importes se incrementarán en un 20%, 35% o 50%, según el soporte científico se preste en horas diurnas de lunes a viernes, en horas diurnas en sábados y festivos o nocturnas de lunes a viernes o en horas nocturnas en sábados o festivos respectivamente.
Segundo
Las tarifas fijadas anteriormente se actualizarán anualmente según la misma base de cálculo utilizada.

Tercero

En la web del Consorcio, se publicarán cada año las distintas tarifas actualizadas.

En el cas de que el servei es presti per personal altament especialitzat, en el caso de la massa salarial es tindrà en compte únicament les retribucions dels caps de divisió, secció, responsables de línea i similars, aplicant-se a continuació les mateixes regles i els mateixos percentatges que en el cas descrit anteriorment.

Per tot això,

S’ACORDA:

Primer

Fixar les següents tarifes per la prestació del servei de suport científic en l’ús privat de les línees de llum:

Suport científic. 35,21 €/hora

Suport científic altament especialitzat. 45,56 €/hora

Aquells imports s’incrementaran en un 20%, 35% o 50%, segons el suport científic es presti en hores diürnes de dilluns a divendres, en hores diürnes en dissabtes i festius o nocturnes de dilluns a divendres o en hores nocturnes en dissabtes o festius respectivament.

Segon
Les tarifes fixades anteriorment s’actualitzaran anualment segons la mateixa base de càlcul utilitzada.

Tercer
A la web del Consorci, es publicaran cada any les distintes tarifes actualitzades.
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